

EXTRAORDINARY

PUBLISHED BY AUTHORITY

No. 416 CUTTACK, WEDNESDAY, FEBRUARY 15, 2023/MAGHA 26, 1944

DEPARTMENT OF AGRICULTURE & FARMERS' EMPOWERMENT

CORRIGENDUM

The 9th February 2023

No. 2988—DAFE-AFE-FE-0129/2022-A&FE.—The phrase "Agriculturist, DAFP(O)" written against SI. No. 3 (Row-4 & Column 4) of the tabular presentation of this Deptt. Notification No. 2882/A&FE, dated the 7th February 2023 may be read as "Agriculturist, DAFE" instead of "Agriculturist, DAFP(O)".

ARATA BEHERA Under-Secretary to Government